
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 302
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 3 februari 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Onderwijspersoneel  -  Fietsvergoeding (2)

In mijn schriftelijke vraag nr. 163 van 26 november 2021 vroeg ik de minister om een 
overzicht van het totale bedrag aan fietsvergoedingen en vergoedingen voor het 
openbaar vervoer dat jaarlijks aan onderwijzend personeel wordt uitgekeerd. Hij gaf in 
zijn antwoord aan hier pas zicht op te hebben tegen het einde van februari 2022. 
Daarom stel ik onderstaande vragen graag opnieuw.

1. Wat is het bedrag dat in 2020 en 2021 aan onderwijspersoneel uitgekeerd werd als 
fietsvergoeding? Graag een aanvulling op de cijfers uit schriftelijke vraag nr. 741 van 
27 mei 2021 van collega Bothuyne, opgedeeld per jaar. Deze cijfers mogen ook 
verder opgedeeld worden per provincie en per onderwijsniveau.

2. Hoeveel onderwijspersoneel maakte in deze periode gebruik van de fietsvergoeding? 
Graag een overzicht per jaar, per provincie en per onderwijsniveau.

3. Wat is het bedrag dat in 2020 en 2021 aan onderwijspersoneel uitgekeerd werd als 
terugbetaling voor het openbaar vervoer? Graag een aanvulling op de cijfers uit 
schriftelijke vraag nr. 741, opgedeeld per jaar. Deze cijfers mogen ook verder 
opgedeeld worden per provincie en per onderwijsniveau.

4. Hoeveel onderwijspersoneel maakte in die periode gebruik van deze terugbetaling? 
Graag een overzicht per jaar, per provincie en per onderwijsniveau.

5. In het kader van de goedgekeurde CAO XII zal de minister de fietsvergoeding voor 
onderwijspersoneelsleden verhogen van 0,15 euro naar 0,21 euro per kilometer. 

Hoeveel middelen maakt de minister hiervoor vrij? Welke impact verwacht hij?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
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ANTWOORD
op vraag nr. 302 van 3 februari 2022
van KAROLIEN GROSEMANS

Informatie over de verplaatsingen in het kader van het woon-werkverkeer kan de Vlaams 
volksvertegenwoordiger terugvinden in het jaarverslag van het Agentschap voor 
Onderwijsdiensten, (zie https://agodi.be/publicaties-agodi-jaarverslag). 

https://agodi.be/publicaties-agodi-jaarverslag

